



开展开放式组织生活。



召开公安交通管理工作会议。



数字勤务室。

不忘初心、牢记使命 ——淄川交警这一年

文/图 通讯员 张天舒

2019年,对于淄川交警来说,是既平凡又忙碌的一年,也是极具意义的一年——2019年淄川区道路交通事故死亡人数同比减少18人,实现死亡事故起数和人数双下降。淄川交警为守护般阳大地的平安付出了无数汗水和心血。

这一年,排查整治安全隐患成效明显。集中排查整治市级督办隐患路段4处、区级督办隐患路段3处、马路集市7处,滚动排查整治隐患点段17处。特别是得到区委、区政府支持,投入专项整治资金400余万元,采取超常规措施,对湖南路、胶王路、张博路、张博附线淄川段中间隔离护栏108处不合理开口进行封堵。经过整治,辖区国道省道交通事故死亡事故起数、死亡人数比2018年分别下降42.6%和41.9%。

这一年,部门、警种联动实现常态长效。充实力量、完善机制,交警、公安、交通、环保等多部门、多警种联合执法实现常态化。聚焦重点车辆监管、重点交通违法行为打击,不间断开展“逢十”、周末、节日、24小时勤务等专项整治21项,开展统一行动165次,现场查处交通违法行为2.08万起,其中,酒驾945起、醉驾251起、再次酒驾71起、超载1633起、违法载人392起。严厉打击“车虫”,抓获违法嫌疑人18人,行政拘留17人。

这一年,基层基础不断夯实。5个乡镇中队全部建成数字勤务室,举办了查缉布控系统应用、中层干部科技应用培训班,分析研判、缉查布控、合成作战水平明显增强,精准查处涉牌涉证车辆110台。争取政府资金370万元,新建电警、卡口、

抓拍球机等监控点位32处,交通技术监控设备总数达到688个;对全区97处交通信号灯进行升级改造,对城区三纵三横“绿波带”工程进行优化;非现场查处交通违法行为19.35万起。

这一年,社会共建共治推进有力。主动作为,配合综合执法、住建、交通、规划、镇办,累计施划机动车和非机动车停车位4万余个,新建或改建公共停车场23个,增加了停车资源;与区综合行政执法局联合成立了30人的停车管理联巡大队,实现了对城区重点道路、重点区域巡逻的全覆盖,查处违法停车3.3万余起,停车难问题得到有效解决。联合区纪委等4部门在全区部署开展了“零酒驾”单位创建活动,建立交通安全宣传阵地141个,确立“零酒驾”创建示范点5个,向纪检部门和文明办发告酒醉驾违法驾驶322人,党员71人,因酒醉驾引发的交通事故同比下降37%。深化警保合作,建设交通安全劝导站20处,招聘劝导员23名,农村交通事故预防能力明显提升。

这一年,淄川交警用行动践行着自己的承诺,在路上陪你走过每一天。他们经历过无数次交通秩序整治行动,为处理突发情况面临过数不清的加班加点,感受过若干个取消休假的坚守再坚守。无论是冬日的风雪,还是夏日的烈日,无论是“利奇马”来袭,还是大雾等恶劣天气的侵扰,他们一直在路上坚持着、守望着、奋战着、执着着。

2020年,又是一个新的开始,怀揣着忠诚、责任与担当,淄川交警将不忘初心,继续前进,为每一名交通参与者的交通安全保驾护航,为文明淄川增添一抹亮色。



“不忘初心、牢记使命”主题教育。



素质过硬的交警队伍。



开展“零酒驾”单位创建活动。



移动污染源治理行动。



封堵不合理护栏开口。

